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41/Ba/2023. számú Hajósoknak szóló hirdetmény 

A Sió 98,2 cskm szelvényében lévő Mezőkomáromi vasúti híd műszaki állapotával kapcsolatos 

hajózási korlátozás 

 

A víziközlekedésről szóló 2000. évi XLII. törvény 56.§-ában kapott felhatalmazás alapján az alábbi 

hirdetményt teszem közzé: 

 

 

A Sió 98,2 cskm szelvényében lévő, használaton kívüli mezőkomáromi vasúti híd – a víziközlekedés 

biztonságát veszélyeztető – rossz műszaki állapota miatt a Sió 98,1 – 98,3 cskm szelvénye között 

hajózási korlátozás került elrendelésre: 

 
A szakaszon történő áthaladási szándékot be kell jelenteni a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Balatoni 
Vízügyi Kirendeltségnek (telefon: +36 (84) 311-100). 

 

A vontatási sebességet úgy kell meghatározni, hogy amennyiben a vontatóhajónak hirtelen kell a géperejét 

csökkenteni, a vontatmány akkor se tudjon ütközni a vontatóhajóval. Vontatásnál kellő hosszúságú és 

tömegű csúszó láncot – esetleg csúszó láncokat - kell használni. A lánc hosszának szabályozhatónak kell 

lenni, hogy az tömegével mindenképpen megakadályozza a vontatmány hídszerkezettel történő 

ütközését. A hajó horgonycsörlőjéről előre adott parti kötél becsörlőzésével lehet segíteni szakaszon történő 

áthajózást. 

Az áthajózás előtt egy személynek a partról is meg kell győződnie a híd állapotáról, az áthaladást esetleg 

veszélyeztető tárgyakról. A hajók fixpont magassága és a hídszerkezet közötti távolságot a híd aktuális 

műszaki állapota is befolyásolhatja!  

Jelen Hajósoknak szóló hirdetmény visszavonásig, de legfeljebb 2026. június 22-ig érvényes. 

 

Felhívom a vízi járművek vezetőinek figyelmét, hogy a térségben fokozott körültekintéssel 

közlekedjenek. 

 

A hirdetményben foglalt szabályozás betartása, illetve végrehajtása a víziközlekedésben résztvevők részére 

az 57/2011. (11. 22.) NFM rendelettel kihirdetett Hajózási Szabályzat I. részének 1.22 cikkében, valamint II. 

részének 1.11 cikkében foglaltak alapján kötelező. 

 

Budapest, - dátum a digitális aláírás szerint 

Hamar Attila 

osztályvezető  
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